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Consiliul Județean Timiș construiește un centru 
de tratare a tinerilor dependenți
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Consiliul Județean Timiș a alocat la începutul anului 5,3 milioane de euro pentru 
construirea unui centru specializat în recuperarea tinerilor dependenți de substanțe 
sau de diverse comportamente, cum ar fi jocurile de noroc.

Centrul va fi construit pe un teren de peste 4.000 de metri pătrați din Ciacova, oraș 
situat la aproximativ 30 de kilometri distanță de Timișoara, informează Tion.ro.

Inițiativa a venit din partea societății civile: în 2022, proiectul de înființare a unui 
astfel de centru, propus de Asociația Luptă, Zâmbește și Trăiește, s-a aflat pe locul 
doi în preferințele celor care au votat inițiativele finanțate de Consiliul Județean 
Timiș.

„În România, traficul de droguri a înregistrat o creștere accentuată pe măsură ce 
traficanții și-au diversificat metodele de distribuire, iar vârsta consumatorilor a 
ajuns până la 10-11 ani”, au scris aleșii locali în referatul pentru proiectul de 
hotărâre a Consiliului Local.

Ei amintesc în document că intoxicațiile cu substanțe psihoactive sunt tratate în 
cadrul Secției de Toxicologie de la Spitalul „Louis Țurcanu” din Timișoara, apoi 
transferate în Clinica de Psihiatrie Pediatrică, unde însă tinerii pacienți nu pot fi 
tratați decât în faza acută a bolii.

„La nivelul județului Timiș, precum și în toată zona de vest a țării, nu există o 
clinică de dezintoxicare pentru acești copii, existând în schimb o nevoie stringentă 
a unei astfel de clinici care să funcționeze cu un regim de cronici și ca prevenție.”



Cum va arăta centrul
Structura centrului va fi următoarea: zece saloane dotate cu câte două paturi și o 
baie proprie, un cabinet de consultații medicale, un cabinet pentru tratamente, o 
cameră de gardă, două cabinete psihologice pentru terapii de grup sau familiale, 
un cabinet al asistentului social, o sală multifuncțională, o sală de mese, două 
camere pentru depozitare, farmacie cu intrare din exterior, o sală de kinetoterapie 
și sport, zonă de recepție, băi pentru vizitatori și garderobă.

Tinerii pacienți vor avea acces la îngrijiri medicale, dar și la terapii psihologice, 
familiale, ocupaționale și altele asemenea. Termenul pentru finalizarea proiectului 
este de 24 de luni.

Primul astfel de centru realizat de o administrație locală
Alfred Simonis, președintele Consiliului Județean Timiș, a declarat, miercuri, că 
administrația timișeană este prima din România care va înființa un centru pentru 
adicții, unde tinerii să fie reabilitați.

„Este un proiect-pilot, primul dintr-o serie de astfel de centre pe care ne dorim să le 
construim dacă vom avea succes”, a declarat Alfred Simonis, președintele 
Consiliului Județean Timiș, citat de Tion.ro.

Județul Timiș se află în topul județelor unde există un număr mare de consumatori 
minori.
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